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Sekreterare .................................................  
 Linda Backsten  

Ordförande ................................................        ………………………………………. 
 Ronny Löfquist (S)  

Underskrifter 

Justerande ................................................        ………………………………………. 
  Anna Roos (C) Stina Isaksson (SD) 
    

ANSLAG/BEVIS Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag. 

Organ Kommunstyrelsen 
Sammanträdesdatum 2025-12-02   

Datum för anslags 
uppsättande 

 
Datum för anslags 
nedtagande 

 

Förvaringsplats för 
protokollet 

Kommunhuset 

................................................. Underskrift 
 

  
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Bolmen kl. 08:30-11:30 
  
Beslutande ledamöter Ronny Löfquist (S) (ordförande), Stina Isaksson (SD) (2:e vice ordförande), 

Birgitta Årzen (S) (1:e vice ordförande), Fredrik Engberg (L), Håkan Bengtsson 
(C), Bo-Gunnar Åkesson (M), Mikael Ingvarsson (SD), Petter Eriksson (V), Mats 
Gustafsson (SD), Tommy Edenholm (KV), Anna Roos (C) 

  
Ej tjänstgörande ersättare Krister Mattsson (S) 

Kerstin Alexén (SD) 
Bengt-Åke Torhall (L) 
Tobias Tillkvist (M) 
Svetlana Svensson (V) 
Monica Arnum (SD) 

  
Övriga närvarande Emma Gröndahl (kommunchef) 

Kristina Carlo (ekonomichef) 
Anna Fritzheimer (tf kanslichef) 
Linda Backsten (kommunsekreterare) 

  
Utses att justera Anna Roos (C) 

Stina Isaksson (SD) 
  
Justeringens plats och tid  
  
Protokollet omfattar §191 
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§191 

Revidering av Reglemente för revisorerna  
(2025 KS0233) 

Beslut 
Kommunstyrelsen beslutar att föreslå kommunfullmäktige att besluta om revidering av 
Reglemente för revisorer enligt bifogat förslag. 
  

Beskrivning av ärendet 
Kommunfullmäktige beslutade den 4 mars 2025 att inrätta en demokratiberedning bl.a. med 
uppdraget att se över och utvärdera de politiskt sammansatta organen i Hylte kommun inför 
kommande mandatperiod. Samtliga partier i kommunfullmäktige har bjudits in för att delta i 
demokratiberedningens arbete. Demokratiberedningen har sammanträtt vid fyra tillfällen: 4 
april, 9 maj, 29 augusti och 24 oktober.  
  
I sitt arbete har demokratiberedningen bl.a. diskuterat behov av revidering av revisorernas 
reglemente och gett förvaltningen i uppdrag att ta fram ett förslag.  
  
I förvaltningens förslag är de huvudsakliga ändringarna följande: 

 Hänvisning till bolag och aktiebolag tas bort då kommunen inte har några sådana. 
 Benämningen lekmannarevisor tas bort eftersom det är en benämning enligt 

aktiebolagslagen.  
 Uppdragstiden för revisorerna förtydligas genom att klargöra att uppdraget är slutfört 

när revisorerna har avslutat granskningen av årsredovisningen för det fjärde årets 
verksamhet och kommunfullmäktige behandlat revisionsberättelsen. 

 Bestämmelser avseende sammanträden på distans. 
 Att revisorernas beslut om förvaltning och jäv kan överklagas enligt 13 kap. 2 § 

kommunallagen. 
 Att skrivelse från revisorerna undertecknas av den/de revisorerna utser.  
 Tiden för när revisorerna ska inkomma med uttalande till kommunfullmäktige om 

måluppfyllelse i samband med delårsrapport fastställs till tre veckor efter det att 
kommunstyrelsen överlämnat delårsrapporten till kommunfullmäktige och revisorerna. 

 Tiden för när revisorerna ska lämna revisionsberättelse till kommunfullmäktige 
fastställs till tre veckor efter det att styrelsen överlämnat årsredovisningen till 
fullmäktige och revisorerna.  

 Att revisorerna för innevarande år ska upprätta och fastställa en granskningsplan som 
ska tillställas fullmäktige, som information, senast i mars månad.  

 Att revisorerna är personuppgiftsansvariga och ska utse dataskyddsombud.  
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Utöver ovanstående har det genomförts redaktionella ändringar och inaktuella formuleringar 
har tagits bort.  
  
Ekonomisk konsekvens av beslutet  
Revideringarna innebär ingen ekonomisk konsekvens.  
  

Handlingar i ärendet 
 §177 KSAU Revidering av Reglemente för revisorerna 
 Tjänsteskrivelse - Revidering av Reglemente för revisorer 
 Revidering reglemente för revisorerna - efter ändringar 251112 
 Revidering reglemente för revisorerna - med ändringar 251112 

Förslag till beslut 
Arbetsutskottets förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att besluta om revidering av Reglemente för 
revisorer enligt bifogat förslag. 
  
 

Yrkande 
Stina Isaksson (SD) yrkar att stycket gällande granskningsplan under §28 ska tas bort. 
  

Beslutsgång 
Ordförande frågar först om kommunstyrelsen kan besluta enligt arbetsutskottets förslag till 
beslut. Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar enligt arbetsutskottets förslag till 
beslut. 
  
Ordförande frågar sedan om kommunstyrelsen bifaller eller avslår Stina Isakssons 
ändringsyrkande. Ordförande finner att kommunstyrelsen avslår Stina Isakssons 
ändringsyrkande. 
  

Reservation 
Stina Isaksson (SD), Mats Gustafsson (SD) och Mikael Ingvarsson (SD) reserverar sig till 
förmån för Stina Isakssons yrkande. 
  
 

Beslutet skickas till  
Revisionen 
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Paragrafen är justerad 
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